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Εορτές λήξης και εκδρομές κατηχητικών 
νεολαίων της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος
/ Νέοι και Εκκλησία

Οι Κατηχητικές συντροφιές της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος 
φρόντισαν, κατόπιν ευλογίας του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου 
μας, Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου, να 
αποχαιρετήσουν τις δραστηριότητες τους, εν όψει του 
καλοκαιριού.

Με την βοήθεια των εκλεκτών συνεργατών, Κληρικών και Λαϊκών, του Τομέα 
Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, που δραστηριοποιούνται σε όλες τις 
Αρχιερατικές Περιφέρειες της τοπικής μας Εκκλησίας, με επικεφαλής τον αρχιμ. 
Ιωάννη Καραμούζη-Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 
γίνονται, κατά την διάρκεια ολόκληρου του έτους, κάνοντας προσπάθειες, να 
γνωρίσουν όλοι οι μαθητές που φοιτούν στα Κατηχητικά Σχολεία της Ι. 
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Μητροπόλεως Χαλκίδος την εμπειρία της ενότητας της ευχαριστιακής συνάξεως 
μέσα από την ιερή παράδοση του Ορθόδοξου Γένους μας, ώστε, εύκολα να 
αντιληφθεί κανείς ότι μέσα από τις συναντήσεις του κατηχητικού έτους, δόθηκε 
έμφαση ώστε να καλλιεργηθεί η χαρά και η ελπίδα στο πρόσωπο του Ιησού Χριστού 
στα παιδιά και τις οικογένειές τους, που εμπιστεύονται την πνευματική αγωγή 
τους στις κατηχητικές συνάξεις της Μητροπολιτικής περιφέρειας μας.

Ενδεικτικά οι Ενορίες Αγίας Παρασκευής Χαλκίδος, Αγ. Ιωάννου Χαλκίδος, Αγ. 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Χαλκίδος, Αγ. Σοφίας Ξηρόβρυσης Χαλκίδος, 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Βασιλικού, Αγ. Νικολάου Μπούρτζι, Κοιμ. Θεοτόκου Γυμνού, η 
Αρχιερατική περιφέρεια Διρφύων, οι Ενορίες της Ιστιαίας, Αγ. Γεωργίου Ιστιαίας, 
Αγ. Θεοδώρων Πευκίου, Μεταμορφώσεως Σωτήρος Ωρεών, των Λ. Αιδηψού, μέσα 
από εορτές λήξης του κατηχητικού έτους ή μικρές προσκυνηματικές-
επιμορφωτικές εκδρομές, χάρισαν την ευκαιρία στα παιδιά και τους γονείς τους να 
απολαύσουν ευχάριστες στιγμές μέσα από το χορό, τις μικροκατασκευές, την 
παρουσίαση τραγουδιών και μικρών θεατρικών δρώμενων, την διανομή 
εποικοδομητικών βιβλίων.

Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η κοινή γνώμη, των γονέων κατά τόπους, οι οποίοι 
επιθυμούν να καμαρώσουν την πνευματική πρόοδο των παιδιών τους και έδωσαν 
την υπόσχεση τους, για το καινούργιο ραντεβού, την νέα Κατηχητική χρονιά με 
περισσότερο κέφι και δημιουργικότητα και πάλι στις ενοριακές τους εστίες.

Βέβαια, κατά την διάρκεια του καλοκαιριού μεσολαβεί και η μεγάλη πνευματική 
ανάσα που ονομάζεται «Εκκλησιαστικές Κατασκηνώσεις Ι. Μητροπόλεως 
Χαλκίδος», κάτι που ενθαρρύνει μικρούς και μεγάλους στην εμβάθυνση των 
πνευματικών σχέσεων με την τοπική μας Εκκλησία.

Το πατρικό ενδιαφέρον του σεπτού Ποιμενάρχου μας κ. Χρυσοστόμου κόμισαν σ’ 
όλες τις «ελπιδοφόρες» Κατηχητικές συνάξεις οι κατά τόπους εντεταλμένοι 
Κληρικοί της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος.

Οικονόμος π. Ιωάννης Σούρας – Υπεύθυνος Νεότητος Αρχιερατικής 
Περιφέρειας Ιστιαίας


















